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1 

 ردیف سئوالات  نمره

 1 ثابت کنید وارون هر عدد حقیقی ) غیر صفر ( منحصر بفرد است . 1

 باشند پس :   xهر دو وارون  y2و  y1فرض کنید 

   

xy , xy

y y y xy y x y y y

 

      

1 2

1 1 1 2 1 2 2 2

1 1

1 1
 

ب
جوا

 

 کدام یک از اعداد زیر گویا و کدام یک گنگ است ؟ 1

ب (                               5الف (   
1
4

3/ج (                               log3د (                              72

2 

  ج (  گویا                            د (   گنگ               ب (   گویا                    الف (  گنگ                

ب
جوا

 

اشتراک دو بازه  1 ,1 و  6 ,2  3 را به صورت یک همسایگی متقارن نوشته و مرکز و شعاع آن را تعیین کنید . 4

     , , , , a , r     
3 5

2 4 1 6 1 4
2 2

 

ب
جوا

 

75/1 
با استفاده از تعریف حد دنباله ها ، ثابت کنید دنباله ی 

n   
  
   

1
2

2
 است .   2همگرا به   

4 

n

n n n

M N n M a L

n log M log
n n n

 

    

      

   

 

      
             

       
1 1
2 2

0

2 2
1 1 1

1
 

ب
جوا

 

به کمک تعریف ، ثابت کنید دنباله ی  5/1 n2   واگرا به . 5 است 

Kفرض کنیم   nعدد مثبت دلخواهی باشد باید نشان دهیم از شماره ای به بعد   0 K2  پس شماره ای مانند .M  است که

nهرگاه  K  ،n K2  در اینجاK  معلوم مسئله است ، اما نامساویn K2  معادلn K  می باشد . می توانیم شماره

M  مجهول راM K     اختیار کنیم  . 1

ب
جوا

 

5/1 
به کمک قضیه فشردگی ، ثابت کنید دنباله ی 

Sin n

n

 
 
 

 همگراست .   
6 

Sinمی دانیم همواره   x  1 ،    nدر نتیجه برای هر عدد طبیعی  1
Sin n

n n n


 

1 1
 

چون 
n n
lim lim
n n 


 

1 1
پس طبق قضیه فشردگی    0

n

Sin n
lim

n
 0 . 

ب
جوا

 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید : 1

Aالف ( هر دنباله نزولی و کراندار از پایین ، همگرا است .         ب ( در بازه  ,1  است .  Aماکسیمم  3، عدد  3

ج ( حد دنباله 

n

n
a

n

31
eبرابر است با :   1

د ( دنباله                  3
n

1
3

2
 یک دنباله نزولی است . 
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2 

 د ( درست                    الف (  درست                             ب ( نادرست                                 ج ( نادرست               

ب
جوا

 

 حد ندارد .  x = 0به کمک تعریف دنباله ای حد ، ثابت کنید تابع زیر در  5/1

 
x x

f x
x x

 
 

 

0

1 0
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 

 

n n n
n

n n n
n

n
n n

n
n n

a a lim a
n

b b lim b
n

lim f a lim
n

lim f b lim( )
n





 

 


   





    

 

   

1
0 0

1
0 0

1
0

1
1 1

 

    n n
n n
lim f a lim f b
 

  ، بنابراین طبق تعریف حد 
x
limf x
0

 وجود ندارد . 

ب
جوا

 

 را بدون استفاده از هم ارزی و هوپیتال محاسبه کنید .  حاصل حد های زیر 2

x
lim x x


 2 2 )  ب                                        2
x

x
lim

x



 4

4
5 3

 ) الف  
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 الف (

 

x

x x

x
lim

x

xx x
lim lim

x x



 




 

  
 

   

4

4 4

4 0
05 3

44 5 3
5 3 5 3

 
 

x

x

 



5 3

4
 6

 

 ب ( 

x x x

x x x x
lim x x lim lim

xx x
x x

x

  

   
      

 
 

2
2

2

2 2 2 2
2 2 1

222 2 1
 

ب
جوا

 

x ثابت کنید معادله ی  1 x  3 1 در بازه ی   0 ,1  10 جواب دارد .   2

تابع  f x x x  3 از جمله روی بازه ی   چند جمله ای است پس روی هر بازه ی   1 ,0  پیوسته است .  1

از طرفی    f , f  1 1 2 که با توجه به اینکه   5   f f 1 2 در بازه ی  cبنابر قضیه بولتزانو حداقل یک عدد مانند  0

 ,1  وجود دارد به طوری که  2 f c  ریشه معادله ی  cپس  0 f x x x  3  است . 1

ب
جوا

 

5/1 
xتابع  x

y
   

    
   

3 4
2 3

در بازه ی   ,5  چند نقطه ی نا پیوستگی دارد ؟ 7
11 
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3 

تابع  y ax b   در نقاطی کهax b  . مقداری صحیح باشد ناپیوسته است 

 است .  اپبوسته، تابعی ن تابع ناپیوستهبا یک تابع پیوسته همچنین می دانیم مجموع یا تفاضل یک 

x x
x x

x x x x
x , x

x x
x x

x


     




            



     


 

3 16 4 21
8 7

2 3 3 4
15 3 21 3 20 4 28 4

9 6 8 6
2 2 2 2 3 3 3 3

3 20 4 27
10 9

2 3 3 4

5 7 

,تابع در نقاط  , ,
16 20 21 27
3 3 4 4

 باید بررسی شود :  = 6xناپیوسته است  . ولی در نقطه ی   

 

 

x

x

lim f x

lim f x





 



 



          

          

6

6

9 8 8 7 1

9 8 9 8 1
 

یعنی  f x  6 در نقطه یx =   نقطه ی ناپیوستگی دارد . 4پیوسته است و فقط 

ب
جوا

 

    را طوری بیابید که تابع زیر در نقطه ی صفر پیوسته باشد .   bو  aمقادیر  75/1

 

 a x x

f x b x

x x

  



 

  

2

0

0

3 0

 

12 

 شرط پیوستگی تابع این است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در نقطه صفر برابر باشند . 

   

    

 

x x

x x

lim f x lim x

b
lim f x lim a x a

a a

f b

 

 

 

 

  


 
     

    



2

0 0

0 0

3 3

3
1

1 3 1
0

 

ب
جوا

 

2 
 کلیه مجانب های تابع  


 

3 1x
f x x

x
 13 را در صورت وجود بیابید . 
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4 

 ابتدا دامنه ی تابع را می یابیم :   


    

3 1
0 0 1

x
D ( , ) [ , )

x
 

 کاندید مجانب قائم است :   x = 0ریشه ی مخرج یعنی 

 
  

 

  
      

 
 

3

0 0

1 1
0

0x x

x
lim f x lim x

x
 

 مجانب قائم است .   x = 0پس 

 حال مجانب مایل و افقی را بررسی می کنیم ، می توان نوشت : 

   
   

   
           

  

    


      

3
2 21 1

0

2

x x x x

x
lim x lim x x lim x x lim x x

x x

y x x for x

y x x x for x

 

 است .   y = -2xمجانب مایل     y = 0و مجانب افقی   x = 0بنابراین تابع دارای مجانب قائم 

ب
جوا

 

اگر  5/1   f x xg x  و g 4 و  8 g 4 باشد مقدار  7 f   14 را حساب کنید . 4

         

     

f x xg x f x g x x g x
x

f g x g

    

       

1
2

1 1
4 4 4 7 2 8 16

42 4

 

ب
جوا

 

 جمع نمرات  علم چون بر تن زند باری شود .       علم چون بر دل زند یاری شود         20
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